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Warszawa, 14 września 2022 r.

DAZ.262.20.2022

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (nr 19/22/PN) Przedmiotem zamówienia jest 
Świadczenie kompleksowych usług z zakresu zapewnienia zasobów ludzkich w obszarze IT dla Narodowego 
Centrum Badań i Rozwoju.

Działając na podstawie art. 143 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.) dalej, jako „ustawa Pzp”, uprzejmie informuję, iż w dniach 08 oraz 13 września 
2022 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej przedstawiam jego treść wraz 
z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

Pytanie 1:

W załączniku nr. 2 do SIWZ Formularz oferty w kolumnie F jest wpisana Szacowana liczba roboczodni 
natomiast w SIWZ na stronie 4 te same wartości przypisane są w tabeli przy Planowana liczba godzin 
(szacunkowa liczba godzin) bardzo proszę o informację zwrotną czy w opisie kolumny F w załączniku nr 2 nie 
nastąpił błąd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w formularzu ofertowym stanowiącym Załącznik nr 2 do SWZ 
na następujący:

l.p. Nazwa specjalizacji
Cena za 

roboczogodzina 
netto

Stawka 
podatku 

VAT 
(w %)

Cena za 
roboczogodzina 

brutto

Szacowana 
liczba 

roboczogodzin

Wartość 
netto

Wartość brutto

A B C D E F G H

1 Kierownik Projektu 2 000

2 Architekt korporacyjny 2 000

3
Analityk/architekt 
systemowy

2 000

4 Analityk biznesowy 8 000
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5 Tester automatyzujący 1 200

6 UX/UI Designer 2 400

7 JIRA Developer 2 400

8
Programista senior 
frontend

10 000

9
Programista senior 
backend

10 000

10
Specjalista Hurtowni 
Danych

1 200

11 Inżynier Danych 1 200

12 SUMA 42 400

Pytanie 2:

W nawiązaniu do postępowania przetargowego nr 19/22/PN zwracam się z prośbą o wyjaśnienie sposobu 
przydziału punktów za kryterium Termin rozpoczęcia pracy przez Konsultanta „T”. W obecnej wersji tabela 
nie jest jednoznaczna. Przykładowo za wartość 25 dni można otrzymać zarówno 3 jak i 1 pkt.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w rozdziale XVI OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ 
Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT ust. 11 Punkty za kryterium: 
Termin rozpoczęcia pracy przez Konsultanta „T” SWZ na następujący:

Zaoferowany termin rozpoczęcia pracy przez 
konsultanta (dni kalendarzowych)

Liczba pkt.

2 20

3 18

4 16

5-6 14

7-10 11

11-14 8

15-19 5

20-24 3

25-30 1
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Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na wprowadzenie 
zmian w ofertach, termin określony w zmianie Ogłoszenia z dnia 14 września 2022 roku nie ulega zmianie, 
tj. termin składania ofert: do dnia 27 września 2022 r. do godz. 10:00, termin otwarcia ofert 27 września 
2022 r. o godz. 12:00.

Monika Wąsowska

Dyrektor Działu Zarządzania Zasobami Ludzkimi

/podpisano elektronicznie/
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